
『日本一わかりやすいABC予想』正誤表

p.83．表 ３の指数を以下のように訂正．

p.83 下から 7行目「220+320 から 225+325」→「220+318 から 225+323」

p.83 下から 5行目「3の指数も同じく」→「3の指数は 18から 23まで」

p.83 下から 3行目 「表の左上から右下への対角線が」→ 削除

p.83 下から 3行目 「指数が同じ場合で」→「指数が同じ場合の」

p.83 下から 2行目

「220 + 320, 221 + 321, 222 + 322, · · · , 225 + 325」

→「220 + 320, 221 + 321, 222 + 322, 223 + 323」

p.83 下から 1行目 「となるので」→「が」



p.84 5行目 「対角線上の」 → 削除

p.84 6行目 「224 + 324 = 52 × 1255913473」

→「221 + 321 = 5× 72 × 463× 92233」

p.84 14行目 「対角線以外も含め」→「今度は」

p.84 15行目 「対角線上の」→「さっきの」

p.87 8行目 「220 + 321」→「220 + 319」


